
Rakova jelša ni javno smetišče
Zavod za zaposlovanjc mi je kot nezaposlencmu

omogoiil začasno zaposlitev. ki se ji pravi - javna
dela - in to v KS Rakova jelSa. Čeprav sem tudi jaz
prebivalcc le-te, do sedaj nisem videl (vedel) kakSen
smetnjak lmamo, (V javna dela je vključeno tudi
pobiranje smeti).

Začel bom kar pri trgovini Rakova jelša. Ni smel-
njaka, kamor bi kupci odmetavali embalažo (papiri-
ki od sladoleda. jogurt, lončki. ploievinlK, telrapak.
itd). Najbolj žalostno pa je (o, da lastnik trgovinc,
sploh ne reagira na dopise in opozorila, kalerc mu
po&lja KS, še več, sam sem •privlckcl« zavižen toda
ccl plastičen smetnjak, le ta pa jc staj pred trgovino
samo kakšnih 14 dni, kot sem opazil so otroci kar
pridno metali smcti vanj, tako, da scm menil: za
zgled jc ie. potem pa - muca vzela — in smeti sc
zopet mečejo v obcestne jarke.

Drugi primer - od mosta čez potok (pa še kje) do
izliva v Ljublanico. Fičo, avto gume - pa kakSne —,
»šporheu«, televizorji, kolesa... do gradbcnega ma-
teriala. Pa mkar ne recite. da sc tako ne dela, bo
takoj grožnja padla, grožnja po fizičneni obračunu.
Če bi bilo v Bosni toliko herojev, Sarajevo ne bi
padlo.

Naprej - divja odlagaliSča Celo mestna gospoda
je pregosposka, da bi svojo kramo dopeljala na sme-
tišče - samo 1 km zračnc poti od nas - zakaj le, ie je

pa na smetiSču dražje. Samo, da pa pri tem poietju
pokaže, da je njegov inteligenini kvodent na nivoju
gozdne jagode, ne glede na šolsko izobrazbo, komu
to mar?

Najnovejša poslastica pa je tole:
Kamion kosilnica, torcj javno podjctje, ki skrbi za

lepše okolje po ljubljanskih obcestnih zelenicah, sa-
mo za lučaj kamna od mosta čez avtocesto »skipa«
nakoSeno travo. Ce tt kdo misli delati kompost, naj
bi si lzbral kakšen bolj skht kotiček, ie prej pa se
posvetoval s KS, ali pa kiajani, saj vemo za mnoga
mesu, kjcr ne bi oikogar motilo. Pa kaj, ko pa jc
preveč od rok, komu se pa da, tako dalei hodid
- voziti.

Naftel sem samo najbolj grobe »smetarake« prekr-
ške, pri tem pa si lchm, da bi bili v Švici, poizkusite
tam kakino stvai zavreii, tri do pct plač kazni, kaj pa
pri nas. Malo pojokaS, malo postokai, sc zlažeš, da
nisi vedel, obljubiš, da ne boJ nikoli ve£, skoraj, da
te sodnik ne nagradi, ker si pripravljen sodelovati in
se poboljšati.

Ne z »ljubeznijo« in prigovarjanjcm, ampak s trdo,
toda pravično roko se narod vzgaja. Ce neče sam od
scbe, vcepi mu strah pred kaznijo, pa bo mir, čistoča
in red.

V želji za lepSi tukaj in zdaj
RUDl


